
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Uplynulý víkend byl ve znamení reprezentačních 
soustředění nejmladších výběrů talentované mládeže. Od 
pátečního večera do nedělního dopoledne se v Kostelci na 
Hané konalo první přípravné soustředění reprezentačního 
výběru do 17 let. Tento výběr vede nově realizační tým pod 
vedením hlavního trenéra Martina Šnévajse, jež zaznamenal 
mnoho velkých úspěchů s kategorií do 15 let, s níž dokázal 
v minulých letech vybojovat zlaté medaile na evropském 
šampionátu. Posunem do vyšší věkové kategorie se zároveň 
posouvá i na celosvětové pole, kdy vrcholem v této věkové 
kategorii je prestižní Světový pohár, který se pravidelně 
koná ve vyprodané sportovní hale v nizozemském 
Eindhovenu. Na první soustředění U17 obdrželo pozvánku 
celkem 26 nadějných hráčů, kteří bojovali nejprve o 

nominaci na přípravný mezinárodní turnaj Korfball Challenge v prosinci a následně o místo v sestavě na 
Světový pohár 2024, kde bude Česká republika obhajovat bronz z letošního vydání. 
 
Současně s reprezentační sedmnáctkou se ve 
Sportovním centru Klimeška v Kutné Hoře 
konalo i první přípravné soustředění výběru 
talentované mládeže U15, když se na pěti 
tréninkových jednotkách prezentovalo během 
soboty a neděle celkem 21 sportovců 
narozených v roce 2009, kteří budou tvořit 
základ budoucího finálního výběru ve věkové 
kategorii do 15 let. Pod vedením hlavního trenéra Filipa dostali příležitost zástupci hned osmi klubů a víkend 
následující bude tento realizační tým pokračovat s dalšími adepty – tentokráte se sportovci narozenými 
v roce 2010, kteří se sejdou v Kostelci na Hané.   

  
Víkend nadcházející bude patřit vyvrcholení letošního ročníku Vosíme.cz Superligy, která v základních 
skupinách nabídla výbornou podívanou a nyní vstupuje do své finální fáze. V sobotu je na programu 
semifinálový blok, v němž se nejprve utkají v semifinálových zápasech skupiny o konečné 5.-8.místo od 
11:00 Somelieris vs. Infinity a následně ve 12:30 následuje zápas Challenge vs. Cypísci. Odpolední blok pak 
diváci mohou očekávat boj o finále Vosíme.cz Superligy 2023, když ve 14:00 začíná zápas Chňapíci vs. 
Czechia U19 a sobotní program uzavře souboj On/Off vs. Collalloc, který bude i soubojem dvou nejlepších 
střelců základních skupin – Ošťádala z Collalloc Teamu a Podzemského z On/Off Teamu, kteří vstřelili 14 
(resp.13) košů. V neděli jsou naplánovány zápasy o konečné umístění a finále bude zahájeno ve 13:30. 
 
Již zítra bude Portugalsku rozehráno 1.kolo letošní Korfball Champions League, když na 1-A turnaji se ve 
dnech 21.-23.září představí celkem šest družstev, mezi nimiž jsou největšími favority katalánský CK 
Vallparadís a německý KC Schweriner. Na souběžně hraném 1-B turnaji je osm družstev a tento kvalifikační 
turnaj se ve waleském Cardiffu odehraje ve dnech 22.-24.září a jasným favoritem na postup do další fáze je 
anglický KC Tornadoes vedený legendárním manželským párem Dave a Corinne Bucklandovými.   
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